

## 中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的嫉妒。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

### 你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

## 诚念“法轮大法好”受益

【明慧网】法轮大法是无边佛法，教人按照“真、善、忍”修心向善。“法轮大法好，真善忍好”九字真言，谁诚心敬念谁得好，谁诚心敬念谁得福报！

“不痛了，好了！太谢谢了！”

2009年，我乘客运汽车回乡下看望母亲，车上挤满了乘客。在我对面，坐着一男一女两个人，看上去大约有五十来岁。男的显得很痛苦的样子，坐立不安。

我问那个女的：“你跟他是一家的吗？”她说：“是的。”我问：“他咋啦？”女的说：“他屁股上长了个疮，刚在医院割开，也没打麻药。”

我马上从兜里掏出一个大法真相护身符送给那个男的。对他说：“你诚心诚意的照上面的字念‘法轮大法好，真善忍好’，你就可能会好的。”

过了一会儿，我看他不那么痛苦了，就问他：“你好点了吗？”他说：“真灵！我就念‘法轮大法好，真善忍好’就不痛了，好了！太谢谢了！”

### 明真相，得福报

我是一位农村大法弟子。一



天，村里的一位年轻小伙在我家帮工，我给他讲了大法真相。

次日，他跟我说：“阿姨，你相信吗？昨晚我肚子突然痛，象白天受了热，中暑了，人非常难受。我看父母都睡沉了，不想打扰他们休息。我想起您教我念‘法轮大法好，真善忍好’会得福报，我就立即诚念九字真言。不到两分钟，我的肚子不痛了，恢复正常了。”

我有一位堂姐，她明白法轮大法好，一直支持我修炼。一次，我约她一起去她娘家讲真相，她满口答应。我们骑自行车出门时，天气很好。在半路上，却突然下雨了。到她娘家时，我俩全身都被淋湿了。后来堂姐说，她原来身上的皮肤不能淋湿，会过敏起红坨。神奇的是，这次一点没事。我告诉她：

“明真相，善待大法，支持大法弟子，就会得福报。”◇

### 为啥诚念“法轮大法好”会得福报

常言道：前有因，后有果。为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善恶有报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。◇

# 慈悲传真相 济南市程朝霞面临非法庭审

【明慧网】济南市法轮功学员程朝霞利用休息时间，给小区百姓传法轮大法好的真相资料，遭物业人员恶告，2020年1月10日，被济南槐荫区西市场派出所警察绑架构陷，槐荫区、长清区检察院两次退卷后，2021年12月8日，程朝霞被构陷到长清区法院，于2022年1月5日被非法庭审。

## 遭绑架

程朝霞，女，50岁，家住济南槐荫区。2020年1月10日晚五点左右，程朝霞下班回家，至家门口时，被在楼下跟踪守候的济南市公安局槐荫分局西市场派出所警察绑架，劫至西市场派出所，后被警察刘柯、李泉源非法审讯。程朝霞坚持信仰无罪，拒绝任何签字。10日大概晚7点左右，程朝霞被非法抄家。警察抄她家时，她家里没人，可能是警察在程朝霞的包里偷拿钥匙，开的门。警察非法抄走程朝霞的大法书籍、护身符、光盘、台历等。

程朝霞被绑架是由于济南槐荫区保利中心华府物业人员诬告2019年10月和2019年12月，她

利用业余时间，两次在小区楼道内散发法轮功真相小册子，被物业巡逻人员发现，物业人员搜集上交，通过小区监控，找到程朝霞。

## 被构陷至长清区法院

2020年1月11日，程朝霞被非法关押在济南看守所13天，2020年1月23日，槐荫区检察院做出不批准逮捕决定。程朝霞被济南市公安局槐荫分局“取保候审”，处五千元押金。

2021年1月22日，槐荫检察院将迫害程朝霞案件移送长清区检察院。程朝霞被长清区检察院“取保候审”延长一年。长清区检察院受理、讯问、审查全部案件材料后，于2021年2月22日退回补充侦查（实为迫害证据不足，要西市场派出所警察继续构陷）。

2021年12月8日，程朝霞接到长清区法院通知，将于2022年2月5日被非法开庭审理，诬告罪名：“利用×教组织破坏法律实施”。（注：中共是真正的邪教）

2021年12月15日，长清区法院指派了“法律援助律师”，程朝霞与律师见面，讲明修炼法轮功合

法，宪法规定，信仰自由等真相后，要求律师做无罪辩护，律师说只能做罪轻辩护，程朝霞辞退了律师，决定自己做无罪辩护，已告知法院。

## 修炼法轮功合法

在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国宪法赋予公民的基本权利。也就是说修炼法轮功及宣传法轮功在中国完全是合法的。

中共用刑法300条“利用×教组织破坏法律实施”，给法轮功学员定罪是完全错误的，是对刑法的肆意滥用、错用，

2005年4月9日，中共公安部颁布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字[2005]39号），宣布了14种邪教，没有法轮功。这一通知在2014年又公布一次，没做任何修改。邪教之说来自江泽民和党媒《人民日报》，不能代表法律，是违反法律的恶意诽谤。

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号，公布《新闻出版总署废止第五批规范性文件的决定》，里面明确废止了1999年对法轮功书籍的错误禁令。

这说明即使根据中共自己的规定，公民拥有、阅读和传播法轮功书籍也是合法的。

近年来，律师们为法轮功学员做了上千场无罪辩护，指出：中共迫害法轮功，没有任何法律依据，法轮功在中国完全是合法的。

《宪法》规定公民有信仰自由，宣教者无罪。按现行的中国法律，法轮功学员的修炼（健康身体和提高道德）与散发真相资料都是合法的。律师并指出：参与迫害的人员在执法犯法，已构成徇私枉法罪。一定会受到法律的追诉。◇

## 八旬老人于宪荣被迫害

【明慧网】法轮功学员于宪荣，女，81岁，家住济南市洪家楼。2021年初，济南法轮功学员陈广昌律师夫妇二人在老家陕西神木市被国保警察绑架。为了劝说警察不要迫害善良的法轮功学员，于宪荣老人给神木市政法委邮寄了劝善信。但神木市政法委人员不但听不进劝善真言，反而举报给了济南市历下公安分局。

2021年4月1日，6名建筑新村派出所警察及洪家楼派出所的一个警察身穿便衣，闯进于宪荣家。一进屋就先找到寄信时穿的衣服和戴的帽子，以此核实了监控录像。

逼迫家人给她办了取保候审。

2021年11月15日，山大路派出所、两名社区居委会的人、苏州市来的三个警察，说是苏州市吴江区王姓警察举报收到济南寄去的法轮功真相信，要带于宪荣去苏州。于宪荣说不会去的，做好人没罪，寄信是为了劝善无罪，通信自由应该受到法律保护。

于宪荣老伴已86岁高龄，不让他们带走。警察就欺骗她的两个女儿签字承认监控中拍到的是她母亲，糊弄她女儿说走走程序就没事了，配合得好可能少判或不判，他们就轻信了。之后，苏州警察又来济南骗两个女儿签了字，并打电话威胁要带于宪荣去苏州。◇